Ejercicio 1. En una playa se juntan 13 chicos y deciden hacer 4 equipos para jugar al voleibol, para ello
hacer tres equipos de 3 jugadores y uno de 4. Entre los chicos se encuentra uno sumamente habilidoso

y otro que es muy, pero muy poco habilidoso (antes se le decia “es un chambonazo™). Los restantes 11
jugadores son de nivel medio en este deporte. Para equiparar, al habilidoso lo colocan en uno de los equipos
de 3 jugadores y al poco habilidoso en el equipo de 4 jugadores.

i De cudntas formas se pueden armar los equipos?
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Ejercicio 2. Para una seleccién de flitbol, fueron convocados 2 goleros, 6 zagueros, 7 mediocampistas y 4
atacantes. j De cudntos modos es posible formar una seleccién con un golero, 4 zagueros, 4 mediocampistas
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Ejercicio 3.
(a) Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacién x; + w2 + 23 + x4 + x5 + 26 + 27 = 4.

(b) ;Cudntas soluciones hay si se reemplaza el signo = por el signo <7
O sea: hallar la cantidad de soluciones naturales de la inecuacién @y +xo+ 23414 +25+16+27 < 4.

(c) Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacién x; + xp + x3 + 24 = 15 tal que se cumplen
simultdneamente las siguientes condiciones x; > 3y x4 > 3.
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Ejercicio 4.

a. Hallar la cantidad de subconjuntos de un conjunto con n elementos razonando con la férmula del

binomio. G(:E =\
b. Probar que: Z(—l)j Cy =0. O=~\ \»= \
=0
203
c. (Ej. 4 del 1°" parcial del 2000) Hallar el valor de la siguiente suma: ZC’E"" (—a)F. o~ Y
k=0 - {
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